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વાંચન-લેખન-ગણન કસોટી 

  

શાળાનું નામ :-  
િવĊાથßનું નામ :-  

િવભાગ-૧ વાંચન 

ËĖ નીચે આપેલ શ§દો વાંચો :- (િશģકે આડી હરોળમાંથી ગમે તે બે શ§દો વંચાવવા)   (દરેક હરોળનો 1 ગુણ) 
(૧) મ ય પ ક ર ģ 
(૨) ચણ જપ જળ કવચ સખત હળદર 
(૩) છાયા રાð વાઘ પલાશ ઝાકળ સાધના 
(૪) શેઠ રેવા પેટ દરેક પેપર હેતલ 
(૫) િશવ િશģક કિવતા છરી પીઠી સવારી 
(૬) પુલ મથુર કુમકુમ લૂણી ખજૂર સૂધબૂધ 
(૭) નંગ માડં પંછી સંચો શંકર વાંદરો 
(૮) ચૈÆ મÆૈી કૈવલ ભૈરવી નૈિતક વૈભવ 
(૯) ગૌરી ગૌમુખી ગૌતમી ચૌહાણ મૌિખક ચૌદશ 

(૧૦) કનક સરસ લખ. સપના લાકડા કાપ. 
આકાશ જહાજ બતાવ. તળાવમાં ઘણા દેડકા છે. 

મેળવેલ ગુણ :-  
 
રીમાકĨસ/સુચન :-  

િવભાગ –  ૨ લેખન 
ËĖ િશģક બોલે તે સાંભળીને લખો. દરેક હરોળમાં મા�ંયા મુજબ લખાવવું અને બંને સાચા શ§દનો 1 ગુણ આપવો. 

(૧) મૂળાģર   
(૨) સાદા શ§દ   
(૩) કાનાવાળા શ§દ   
(૪) એ�માÆાવાળા શ§દ   
(૫) ઇ, ઈ હ°વ ઇ-દીઘĨ ઈ  વાળા શ§દ   
(૬) ઉ, ઊ હ°વ ઉ- =દીઘĨ ઊ વાળા શ§દ   
(૭) ( ˙ )અન°ુવાર વાળા શ§દ   
(૮) બે માÆાવાળા શ§દ   
(૯) ઔ વાળા શ§દ   

(૧૦) સાદા અને સરળ વા�યો 
 
 

મેળવેલ ગુણ :-  
 
રીમાકĨસ/સુચન :- 

ધોરણ –  ૨ 
રોલ નં. 
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િવભાગ –  ૩ ગણન 
ËĖ –  ૧ નીચે આપેલ િચÆ ગણી આપેલ ખાનામાં લખો.                                                                     (1 ગુણ) 

 © © © © © © © © © © © © © © © © © © © © © ©  
ËĖ –  ૨ નાની સં�યા પર ગોળ વતુĨળ (મીડંુ) કરો.                                                                             (1 ગુણ) 

 ૫    -   ૧૨ ૧૪    -   ૨૮ 
ËĖ –  ૩ એકમ અને દશકમા ંિવ°તાર કરો.                                                                                        (1 ગુણ) 

 ૨૪   મા ં દશક ______ એકમ ______ ૩૮ મા ંદશક ______ એકમ ______ 
ËĖ –  ૪ નીચે આપેલ સં�યાઓની °થાનિકંમત લખો.                                                                         (1 ગુણ) 

 ૧૯ મા ં૧ ની °થાનિકંમત ______ અને ૯ ની °થાનિકંમત ______ છે. 

ËĖ –  ૫ અંકોમા ંલખો.                                                                                                                 (1 ગુણ) 

 ચોÆીસ  -  _______     ઓગણીસ  -  _______ 
ËĖ –  ૬ સરવાળો કરો.                                                                                                                (1 ગુણ) 

 

 

   ૪ 
+૫  . 

 
ËĖ –  ૭ મૌિખક સરવાળો કરો.                                                                                                      (1 ગુણ) 

 ૮ + ૪ = ??? 

ËĖ –  ૮ બાદબાકી કરો.                                                                                                               (1 ગુણ) 

 

 

   ૮ 
-૪  . 

 
ËĖ –  ૯ બાદબાકી કરો.                                                                                                               (1 ગુણ) 

 

 

     ૧૬ 
-     ૫  . 

 
ËĖ –  ૧૦ અનંત પાસે ૭ લખોટી અને આયુષી પાસે ૯ લખોટી છે. બંને પાસે કુલ કેટલી લખોટી હશે?               (1 ગુણ) 

 

 
 
 
 
 

મેળવેલ ગુણ :-  
 
રીમાકĨસ/સુચન :- 


